REGLEMENT D’ORDRE INTERIEUR POUR LES IMMEUBLES SIS 6, RUE WEIMERSKIRCH, 24 ET 26, RUE DE GASPERICH ET 1-7, RUE TONY BOURG A LUXEMBOURG-GASPERICH
Le présent règlement d’ordre intérieur est remis à tous les locataires, présents ou futurs. Il est à joindre au contrat de bail et a donc force contraignante.

Objectif

Cet avis forme un ensemble de prescriptions dans le but de maintenir une bonne entente entre les habitants de l’immeuble et de garantir la sécurité et le standing de celui-ci. 

1. Nettoyage des parties communes

Le nettoyage des parties communes est organisé par le Fonds du logement. Les frais y relatifs sont à charge des locataires.

2. Déblayage de la neige

Le Fonds du logement organise le déblayage de la neige et les frais y relatifs sont répartis entre tous les locataires.

3. Poubelles

Il est défendu d’entreposer des sachets avec des ordures, des meubles, des cartons et des appareils électriques dans le local poubelle ou bien dans les parties communes. En cas de non-respect, le Fonds procédera à l’évacuation et les frais seront répartis entre les locataires.

Chaque locataire veille à fermer son sac en plastique avant de le déposer dans la poubelle. 

Les locataires disposent de containers. Le Fonds du logement est chargé de l’entrée et de la sortie des poubelles. Le nettoyage est également organisé par le Fonds du logement et les frais y relatifs sont facturés lors du décompte.

4. Fenêtres

A défaut d’une autorisation spéciale et préalable du propriétaire, il est interdit aux locataires d’apposer aux fenêtres des écriteaux, plaques, enseignes et antennes paraboliques. Ils ne pourront y poser ou placer des objets pouvant nuire au bon aspect de l’immeuble ou constituer un danger pour les occupants des étages inférieurs. Il ne pourra être effectué aux fenêtres aucun travail de ménage, tel que le brossage de tapis ou de literies. Les bancs des fenêtres doivent être nettoyés à intervalles réguliers afin que la pluie ne fasse pas couler la poussière le long de la façade.

Le balcon ne peut en aucun cas servir de débarras.

5. Utilisation des parties communes

Chaque partie a son affectation propre et ne peut être utilisée à aucune autre fin que celle initialement prévue.

Les locaux communs doivent être accessibles à tous les locataires. 

Ni la cage d’escaliers, ni le hall d’entrée, ni les couloirs des caves ne sont des aires de jeux. Les jouets, les vélos, les motocyclettes et les poussettes ne doivent pas traîner en ces lieux. Il est défendu de déposer tout objet personnel dans les parties communes de l’immeuble.

Chaque locataire a le droit d’utiliser les locaux communs pour autant que cela ne porte pas préjudice aux droits des autres habitants.

Il est également défendu de placer des chaussures dans le hall.

Il est défendu de fumer dans les parties communes. 

Il est interdit de jeter des objets (papiers, boîtes, aliments, mégots ou toute autre sorte de débris) par la fenêtre.

6. Réparations

Chaque habitant doit, en cas d’urgence, garantir au propriétaire et, le cas échéant, au corps de métier, le libre accès à ses parties privatives, afin de lui permettre de constater les dégâts éventuels ( fuite d’eau, etc.) et de faire la réparation qui s’impose.
Les responsables du Service Gérance du Fonds du logement sont chargés de l’organisation de l’entretien courant dans les parties communes.

Les dégâts causés par un/plusieurs locataire(s) seront réparés à ses/leurs frais. Si l’identité du/des responsable(s) reste inconnue, les frais seront partagés équitablement entre tous les locataires. 

Les parents veilleront à ce que leurs enfants ne jouent pas dans les parties communes de l’immeuble, ne les salissent pas et n’y endommagent rien. Ils sont entièrement responsables des dégâts causés par leurs enfants.

7. Portail d’entrée

L’ouverture des portes d’entrée doit rester possible à tout moment moyennant l’ouvre-porte électrique.

8. Tranquillité de l’immeuble

Aucun occupant ne devra causer le moindre trouble de jouissance, diurne et surtout nocturne, par le bruit, les trépidations, les odeurs, la chaleur ou toutes autres causes.

Tous les locataires des immeubles sont priés de contribuer à la tranquillité des lieux entre 22.00 heures et 7.00 heures. L’emploi de postes de radio et de télévision, d’électrophones, d’appareils similaires ou d’instruments de musique est autorisé, sous réserve de l’observation des règlements de ville et de police afférents, et sous réserve également que le bruit en résultant n’incommode pas les voisins. Tous les moteurs ou machines installés dans l’immeuble devront être silencieux et munis, le cas échéant, de dispositifs antiparasites.  

De même, chaque occupant s’engage à veiller à ce que ses invités évitent tout bruit inutile.

9. Séchoir
Un planning d'utilisation sera établi par le Fonds du logement et remis à chaque locataire.

10.   Non-respect du présent règlement d’ordre intérieur

En cas de non-respect du présent règlement et à défaut d’un autre arrangement entre les locataires concernés, le Fonds prendra les mesures qui s’imposent et qui, en cas de faute grave, peuvent aller jusqu’à une action en justice.

**********

Le Service Maintenance et Entretien a créé un callcenter. Le numéro d’appel est le 26 26 44 -780, l’adresse électronique est callcenter-entretien@fondsdulogement.lu ceci pendant les heures de bureaux.

Après les heures de bureau, un service permanence est à votre disposition pour les urgences techniques (tél. : 26 26 44-890).

PLAN D’UTILISATION DE LA BUANDERIE
	1ER ETAGE
	LUNDI  / MARDI

	2E ETAGE
	MERCREDI / JEUDI

	3E ETAGE
	VENDREDI / SAMEDI


LE DIMANCHE EST A LA LIBRE DISPOSITION DE TOUS LES LOCATAIRES.
P.S. : EN CAS D’ACCORD ENTRE LES LOCATAIRES CE PLAN EST FACULTATIF

